
  
REFERAT FRA PEISMØTE I YRKESTJENESTEN 

 

 
Møtetid:  Tirsdag 29. august 2023 kl. 18.30 
Møtested:  Svein Eystein i Hønengata 42 
 
Deltakere: Magnar, Jan, Olena og Svein Eystein 

 
Referat til: Deltakere, Ingrid Solberg, Olav Simon, Sigmund Leine, Hanne Witsø, Tove Mjøen 

Eilertsen, Anne Lise Rian, Ove Erik Helgesen, Svein Solheim og Parviz Salimi. 
 
Forfall: Arnfinn, Svein S, Øivin og Steinar 

1. Forslag til møteprogram: 

Foredragsholder Tema Felles Ansvar 

Bernt Gran Spritbrenning på Ask JA Sigmund 

Bergstrøm Turbinen i fossen, ny fangdam og utvikling i 
strømpriser 

JA Jan Th. 

 Besøk på noen av de historiske gårdene i 
distriktet 

JA Hanne S. 
Steinar H. 

Bjørn Vollleng Omvisning på Ringerike VGS. Foredrag om 
skolens utfordringer? Eller en presentasjon av 
idrett eller kulturlinje 

JA Arnfinn 

 Hva er visjonen med USN på Ringerike? Eller hva 
tenker USN om Ringerike som reiselivsmål? 
Besøk på skolen 

JA Svein S 

FB-organisasjon Presentasjon av Hjelp til Ukrainske flyktninger i 
Ringerike og Hole 

JA Svein Eystein 

Reni Karoline 
Odden 

Foredrag om Frivillighetens Hus (Omvisning?) JA Arnfinn 

Skarstein Utbygging på Tandberg/Tandberghøgda JA  

Jelena og andre Egoforedrag   

 Hov Ungdomsskole JA Magnar 

Jens Veiteberg Bovieran JA Svein Eystein 

Jostein 
Nybråten 

Omvisning nytt vannverk JA Jelena 

Arne Andersen Omvisning og skyting på Ringerike Skytterklubb - 
Butentjern  

JA Jelena 

????? Ny ordfører presenterer sine ideer JA Jan Th. 

Magnus Nilholm Erfaringer etter Hans og Hans etterfølgere JA Magnar 

    

2. Oppfølging av Club Visioning:  
(bl.a. mentorvirksomheten overfor flyktninger – se egen post) 
 

3.  Forslag til nye medlemmer 
Det kom inn flere forslag, disse er oversendt presidenten. 
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Hanne S. – har vi en liste på de som er forespurt/vi ønsker å forespørre! 
 

4. Avtale vertskap for peismøtene i oktober og februar: 
Oktober: Svein S 
Februar: Magnar 

5. Hva kan vi gjøre for å skape større engasjement og oppslutning rundt peismøtene og 
klubbmøter? 
De siste årene har vi sett en fallende oppslutning om disse, og sist ble to av peismøtene 
(bla yrkeskomiteen) avlyst som følge av manglende deltagelse. 
Hva med alkoholservering? Hva med magedans, vi har utøveren? Den som er fadder kan 
følge sine tettere. Gjerne med telefon til de som ikke møter. Forfall på dette møtet er 
begrunnet fra alle. Det finnes mulighet til å bruke en G-mail kalender som oppdateres hos 
alle brukere av denne. Kanskje vi kan finne noen som kan fortelle hvordan denne brukes?  
Kan vi iverksette hybride møter for å få flere deltakere? Nytenkning for å spre budskapet 
også til nye medlemmer? 
Har vi regler for fadderens oppgaver?  
 

6. Tillegg for yrkeskomiteen: 
For de komiteene som ikke gjennomførte peismøtet i mai:  
Hva bør komiteen arbeide med, og hva bør den ha fokus på i dette Rotary-året? 
 

7. Flyktningmentor: Jfr epost fra i går kveld. Vi fortsetter gjerne med mentorprosjektet og 
utvider dette så godt vi klarer. Vi ber alle som kan/vil være med sier fra til Hanne W og 
Svein Eystein 
 

 
 
Hønefoss, 29. august 2023 

Svein Eystein 
(sekr etc) 


